

THE EMERALD CITY TO BUILD A HOUSE OF LOVE

翡翠城
THE JADEITE CITY
唯一西班牙原生墅区



春临翡翠城 天使当红娘

——翡翠城携手《齐鲁晚报》、聊城电视台“缘来是你”大型公益相亲会浪漫落幕

2012年3月25日，由翡翠城携手《齐鲁晚报》、聊城电视台联合主办的“缘来是你”千人公益相亲大会如期而至，本次相亲大会旨在创造了一个绝佳的机会，让单身男女们在翡翠城现场快乐的游戏中开始相识、交往，开始一段浪漫的牵手旅程。本次相亲大会得到了真爱贵族婚纱摄影、润华一汽奔腾、聊城鑫海港酒水商贸等单位的大力赞助。

翡翠城化身“爱的殿堂”， 工作人员变身“天使”当红娘

活动当天，主办方翡翠城联合聊城润华一汽奔腾，组织车队专门接送报名参加相亲活动的男女嘉宾们。

当天相亲大会现场，和风暖意，上午8点半，现场已是人头攒动，前来参加现场相亲会的俊男美女们热情高涨，纷纷表现出了自己最优雅、大方、热情的一面，仿佛自己的另一半就在人群中等待着与自己牵手。翡翠城更是化身为“爱的殿堂”，成为了“鹊桥”相亲之地，工作人员头戴天使发卡，化身快乐“红娘”为这些单身男女们创造了最佳“表现”机会。活动还没开始，现场众多单身男女已经开始蠢蠢欲动，难怪，今天本来大家都是主角。

“我喜欢大我8岁以内的男孩子，懂得照顾人，最好是能有一套房子，房子不在乎大小，或者按揭也行，我们可以共同承担。”来自凤凰工业园某大型企业的25岁女孩这样描述自己心目中理想的另一半。她是通过翡翠城第一个报名参加本次相亲会活动的女孩子。而专程替儿子来相亲的王妈妈在现场也非常忙碌，东瞅瞅，西望望，不停的向在场相亲的女孩子问东问西。



心动就贴，大型个人相亲信息展板集合上 千单身男女信息

粉色的“信息”全部是女性，淡蓝色的“信息”全部为男性，相亲会现场派发纸笔、便签，看到合适的，心动的，可以留下自己的联系方式，贴在对方的信息栏上，也可记录下对方的编号和相关信息，通过主办方翡翠城和《齐鲁晚报》与对方联系。

相亲会整个过程中，个人信息展板前始终人头攒动，即使午饭休息期间，仍然有很多人在信息展板前期待着为自己或者朋友寻找那一半的他(她)。

四大主题户外互动活动，用游戏搭建相 识的桥梁



在活动过程中，主办方精心准备了四大户外主题游戏，还特别邀请聊城电视台《天天幸福吧》栏目知名主持人加盟本次相亲会，现场主持。

“趣拾乒乓”“心心相印”“装备爱情”“爱心便当”等精彩游戏环节，环环相扣，通过游戏活动，很好的考验了参与者的临场反应能力和默契合作度，同时为参与相亲活动的青年男女搭建了沟通交流互动认知的桥梁。参加游戏的嘉宾都获得了由主办方翡翠城、真爱贵族婚纱摄影、振华爱购联合提供的精品毛巾礼盒、精美笔记本、真爱贵族写真卡、亮妆沐浴露等大礼包，另外每个游戏的优胜者，男女嘉宾还额外获得了由聊城鑫海港酒水商贸提供的泸州老窖金卡头区两瓶，由聊城润华一汽奔腾提供的电饼铛一个。整个活动现场笑声阵阵，掌声不断。

自编自导，节目演艺，演绎别样精彩

本次相亲会互动活动现场还不时穿插精彩的演艺节目，《幸福恋人》《我想大声告诉你》等更是表达了当天相亲男女的心声。由农业银行开发区支行员工自编自导的《马文才相亲记》更是引得全场爆笑。现场真爱贵族婚纱摄影机构还特别邀请了聊城电视台12岁的“小童星”，一曲《武当少年》明星范十足。



五分钟相亲，开往幸福的“特快列车” 首次开到聊城

本次相亲会既保留了最传统的形式，也特别组织了当前最时尚最流行的相亲形式，那就是“五分钟相亲”！参加五分钟相亲活动的所有女士在胸前贴上了粉红色编号，男士则贴上了蓝色编号，并按顺序逐一入座。女士坐在原位置不动，男女嘉宾对坐，男士每5分钟更换一次座位，交换聊天对象。

这种目前国内外非常流行的快速、无压力的男女相亲形式，首次走进聊城即受到了极大的欢迎，现场报名参加的单身男女络绎不绝。

上午两轮下来，既有一位来自某医院的护士找到了自己心仪的小伙子，两人都非常愿意继续交往下去，加深了解。两人在工作人员的引领下，一起在翡翠城种下了一个象征缘分的合欢树纪念这特别的相识过程。

当天中午，参加五分钟相亲的单身男女依然热情高涨，翡翠城主办方毅然放弃下午其他工作安排，继续组织五分钟相亲。希望能为更多的单身男女解决终身大事。



翡翠城，只造有爱的房子，不一样的 相亲会，更深层次的关爱

主办方翡翠城承诺，如果通过本次相亲会相识并相恋的男女嘉宾，以后会作为翡翠城所有业主活动的特约嘉宾，受邀参加翡翠城组织的各种活动。并且在翡翠城购买婚房可享受首付分期零利率政策，并可同时获赠万元结婚美钻。通过相亲会相识的男女嘉宾婚礼车队将由翡翠城全程免费提供！

由翡翠城携手《齐鲁晚报》组织的本次相亲会，把传统和新奇完美结合，让欢乐和相亲同在，把最时尚有效的相亲方式首次引入聊城。这些用心的背后是翡翠城“只造有爱的房子”这一理念的推演广大。

贵宾专线 / 0635-5084567 / 5086789

开发商 / 聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司 项目地址 / 聊城市南环路南侧（原凤凰钢管城）
接待中心 / 南环路与经一路交叉路口南行 200米路东